

Воспитатель - профессия души!

В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида №8 вот уже 43 года работает воспитателем Надежда Корнеевна Путенко.

Как рассказывает педагог: «В сентябре 1979 года я искала работу и случайно зашла в строящийся детский сад, где меня взяли на работу няней, но через месяц перевели воспитателем в ясельную группу. И с октября 1979 года я начала работать в нашем детском саду – новостройке. Голые стены, пустые группы, отсутствие мебели, игрушек, методической литературы, наглядных пособий нас не смущало. Еще до открытия детского сада, под руководством Губиной Надежды Николаевны, мы создали эстетическую предметно - развивающую среду для воспитания и художественного образования детей. Наметили цели, приобрели методическую литературу, собственноручно изготовили наглядные пособия, создали целенаправленные условия для разнообразной деятельности, соответствующей потребностям и интересам детей.»

Надежда Корнеевна – опытный, методически грамотный педагог, умеющий анализировать и решать педагогические проблемы по обучению, воспитанию и развитию дошкольников. Владеет разнообразными методами и приемами, использует личностно-ориентированные и здоровьесберегающие технологии. Моделирование общения на занятии и вне занятия стало нормой профессиональной деятельности педагога. Ее целенаправленная работа позволила добиться высоких результатов в обучении детей дошкольного возраста. Она рассматривает процесс обучения в неразрывной связи с укладом жизни детей, их настроениями, находит индивидуальный подход к каждому ребенку. Наблюдая за работой воспитателя, видно, как тактично и тепло она относится к детям, умеет вовремя поддержать и подбодрить ребенка, всегда готова прийти на помощь.

С 2006 года педагог работает воспитателем логопедической группы. Надежда Корнеевна по-матерински окружает своих воспитанников с нарушением речи заботой, нежностью, лаской и вниманием, а в ответ получает бурю эмоций и новый заряд позитива. Добрая, артистичная и талантливая она умеет увлечь детей и взрослых, заботится о физическом и духовном здоровье своих воспитанников. Наблюдая за работой педагога, могу с уверенностью сказать, что чужих детей для неё не бывает. К каждому ребенку она относится как к своему собственному. Входя в жизнь каждого воспитанника и его семьи, старается не потерять доверие родителей, а укрепить его. Родители часто обращаются к Надежде Корнеевне за помощью и просто за советом. А она проводит для них индивидуальные и групповые

консультации, тематические выставки, побуждает родителей принимать активное участие в жизни группы.

Родители группы говорят: «Надежда Корнеевна настоящий профессионал своего дела.Её огромный опыт работы способствует развитию наших детей. Она находит индивидуальный подход к каждому ребенку группы. Организует для детей различные групповые мероприятия, в которых участвуют все ребята. Наши дети перестали стесняться. Они поют, танцуют, участвуют в спортивных мероприятиях, творческих, театральных постановках.»

Воспитатель не останавливается на достигнутом, совершенствует свое мастерство через курсы повышения квалификации и самообразование. Активно принимает участие в городских, краевых мероприятиях, конкурсах. За участие в профессиональном конкурсе «Мисс Гувернантка»,ей было присвоено звание «Лучший по профессии». Она является победителем в конкурсе среди муниципальных образовательных учреждений Красноярского края « Лучший воспитатель» и Всероссийском конкурсе: «Детские сады - детям», в номинации: «Лучший воспитатель детского сада». Надежда Корнеевна награждена Благодарственным письмом от Министерства образования и науки Красноярского края.

Среди коллег педагог снискала авторитет и уважение – она тот человек, на которого можно положиться в любом деле. В ней удивительным образом сочетаются огромное трудолюбие, любовь к своей профессии и детям, стремление к совершенствованию педагогического мастерства. Она активно принимает участие в педагогических советах, собраниях, методических объединениях. Является наставником для более молодых педагогов.

«Таким образом, даже случайный выбор профессии может быть счастливым, если появляется интерес к ней и желание овладеть ею. Чем раньше познаешь секреты профессии, тем больше хочется их узнать, попытаться разгадать. Хорошо сказал П. Бажов в одном из своих сказов: «...тут живинка тебя и подцепила. Она во всяком деле есть, впереди мастерства бежит и человека за собой тянет». Так живинка помогла мне 43 года работать с детьми и до сегодняшнего дня сохранить интерес к познанию и обобщению законов мастерства моей многогранной профессии», - говорит замечательный педагог, прекрасная женщина, мама, бабушка и уже прабабушка Путенко Надежда Корнеевна.

В заключении хочется сказать: «Надежда Корнеевна, пусть ваш труд будет вам только в радость, детишки будут послушными, а их родители – благодарными! Успехов Вам в вашем нелёгком, но благородном труде!»





